

## Független könyvvizsgálói jelentés

**OTP Országos Egészségpénztár**  
**1051 Budapest**  
**Mérleg u. 4.**

Elvégeztem az OTP Országos Egészségpénztár (székhely: 1051 Budapest, Mérleg u. 4.) mellékelt 2010. december 31. fordulónappal összeállított éves beszámolójának (továbbiakban: éves beszámoló) könyvvizsgálatát, amely beszámoló a 2010. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 11.511.129 ezer Ft, a saját tőke 3.066.552 ezer Ft, a tartalékok értéke 8.421.559 ezer Ft, továbbá az ezen időpontra vonatkozó eredménykimutatásokról (Fedezeti Alap, Működési Alap, Likviditási Alap) és a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Az éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az ügyvezetés felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelőssége az éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjának megítélése.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése során elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzek arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérései, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. Az éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a pénztár belső ellenőrzésének hatékonyságát véleményezze.

A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint a beszámoló bemutatásának értékelését. Az üzleti jelentéssel kapcsolatos munkánk a fent említett területre korlátozódott és nem tartalmazta egyéb, az OTP Országos Egészségpénztár nem auditált számviteli nyilvántartásaiból levezetett információk áttekintését. Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálói bizonyítékok elegendő és megfelelő alapot nyújtanak a könyvvizsgálói záradék megadásához.



**ÁDI Adószakértő, Ingatlanértékelő, Könyvszakértő, Tanácsadó Zrt.**  
1145 Budapest, Emília u. 24-28. III/14.  
Cégjegyzékszám: Fővárosi Bíróság 01-10-045515  
telefon: 06-30-9510-998, fax: 56-220-257  
e-mail: adikft@chello.hu

---

Záradék:

A könyvvizsgálat során az OTP Országos Egészségpénztár 2010. december 31-i éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy a 2010. december 31-i éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint, valamint az Önkéntes Kölcsönös Egészség- és Önszegélyező Pénztárak beszámolóképzési és könyvvezetési sajátosságairól szóló, többször módosított 252/2000. (XII.24.) számú Kormányrendeletben foglaltak szerint készítették el. Véleményem szerint az éves beszámoló az OTP Országos Egészségpénztár 2010. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. Az üzleti jelentés az éves beszámoló adataival összhangban van.

Budapest, 2011. május 20.

**ÁDI**  
Adószakértő, Ingatlanértékelő,  
Könyvszakértő, Tanácsadó Zrt

Váradi Józsefné  
vezérigazgató, kamarai tag pénztári minősítésű könyvvizsgáló  
ÁDI Zrt. pénztári minősítésű, a kamara által nyilvántartott társaság  
1145 Budapest, Emília u. 24-28. III/14  
a társaság Magyar Könyvvizsgálói Kamarai nyilvántartási száma: 000668  
a könyvvizsgáló Magyar Könyvvizsgálói Kamarai tagsági igazolvány száma: 000868